

Til rådets medlemmer m/vara: Arvid Årdal, Torkjel Solbakken, Øystein Hadland, Odd Jarle Øvreås, Jørgen Bjørkli, Erlend Kvinnesland, Knut-Jørgen Oseberg og Torill Undheim.

Vara for rådet: Jo Agnar Hansen, Karen B. Knive, Stein Dalland, Jakob Vetthus, Trude Hvalryg og Roy Aakre.

Generalsekretær: Lars Erik Wallin

Leder: Ronald Slemmen

Sekretær i rådet: Karianne Kjelstrup

16.11.2021

REFERAT MØTE I GJETERHUNDRÅDET TID: 05. OKTOBER 2021 KL. 19.00 - 21:30

Deltagere: Arvid Årdal, Torkjel Solbakken, Øystein Hadland, Odd Jarle Øvreås, Jørgen Bjørkli, Erlend Kvinnesland, Knut-Jørgen Oseberg, Ronald Slemmen og Karianne Kjelstrup

Sted: Teams

Saksliste:

79/2021 Godkjenning av innkalling og sakliste

80/2021 Kvote til NM

81/2021 Status NM 2021

82/2021 Dommere Norgesseriefinalen

83/2021 Invitasjon til evaluering møte med alle fylkene ang Norgesserien og Nord-Norgesserien.

84/2021 Eventuelt

84/1 Dommerrapport

84/2 Dommerrapport

84/3 Gjeterhund i sosiale medier

84/5 NM Møtet 2021

79/2021 Godkjenning av innkalling og sakliste

Sak 83/2021 utsettes, da gjeterhundrådgiver ikke har fått klart dokumentet.

Vedtak: Innkalling ble godkjent uten anmerkning

80/2021 Kvote til NM

Dokument: Vedlegg 1 – Statistikk om fylkene, Vedlegg 2 – Svar fra fylkene

Saksutredning: Dette er en sak som rådet har jobbet med over lenger tid, de har hatt det ute på høring til alle fylkene. Fleste parten av fylkene svarte på høringen. Det var god diskusjon rundt fordeler og ulemper ved alle utfallene.

Vedtak: Gjeterhundrådet vedtar at minstekvote i Norgesmesterskap i bruk av gjeterhund i 2023 økes til 2 ekipasjer og makskvote forblir 12. Gjeterhundrådgiver lager en artikkel som skal ut på NSG sine nettsider og skriv som skal ut til fylkene. Ønskelig å sette opp punkt om gjennomgang av reglene for kvotene/kvotemodellen på arbeidsmøtet i februar.

NSG - på lag med naturen

81/2021 Status NM 2021

Dokumenter: Vedlegg 3 - Referat forrige møte med NM komiteen

Saksutredning: Knut-Jørgen og Arvid går gjennom referatet fra møtet med NM komiteen.

Vedtak: Knut Jørgen får i oppgave å finne dommere som skal brukes under NM.

82/2021 Dommere Norgesseriefinalen

Dokumenter: Vedlegg 4 – Forslag til dommer fra Østfold

Saksutredning: Når arrangør skal presentere forslag til dommer, ønskelig at de sender inn litt om dommere, ikke bare navnet. (meritter, hvorfor denne dommeren, erfaring o.l.)

Vedtak: Gjeterhundrådet godkjenner dommervalget til Østfold. Arvid og Karianne tar kontakt med Østfold, for litt mer bakgrunn på dommerne. De får fullmakt av rådet til å godkjenne de, og gir tilbakemelding til resten av rådet hvis det skjer noe avvik.

83/2021 Invitasjon til evaluering møte med alle fylkene ang Norgesserien og Nord-Norgesserien.

Dokumenter: Vedlegg 5 – Invitasjon til evalueringsmøtet

Vedtak: Dokumenter er ikke klar, gjeterhundrådgiver sender dette ut til rådet på e-post, så godkjenner de ut ifra det.

84/2021 Eventuelt

84/3 Gjeterhund i sosiale medier

Saksutredning: lage en artikkel om gjeterhund, dyrevelferd og sosiale medier. Viktig at vi beskytter brukshunden vi er ute etter, man må tenke på hva vi legger ut på sosiale medier.

Vedtak: Lage en artikkel om gjeterhund, dyrevelferd og sosiale medier.

84/4 NM Møtet 2021

NM møtet kl 20:00 på hotellet fredagen, de fra rådet må være med å sitte oppe med resten av rådet.

Neste møte: Teams-møte 16. November 2021

Ikke glem å sende inn godtgjørelse etter møte.

NSG - på lag med naturen